

Не попади в смертельные объятия: проблемный разговор

В Национальной библиотеке Республики Адыгея 27 февраля состоялся *проблемный разговор* на тему: «Не попади в смертельные объятия», который прошел в рамках



Международного дня борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков (1 марта) в целях активизации информационно-пропагандистской работы, направленной на формирование у молодежи Республики Адыгея антинаркотического мировоззрения, привычки к здоровому образу жизни.

Инициаторами мероприятия выступили Центр правовой информации Национальной библиотеки Республики Адыгея и фармацевтический факультет Медицинского института ФГБОУ ВО «МГТУ».

В проблемном разговоре приняли участие Уполномоченный по правам ребенка в Республике Адыгея **Ивашин А.Б.**, заместитель Министра культуры Республики Адыгея **Сообцокова А.Ш.**, старший помощник прокурора РА по надзору за исполнением законов о несовершеннолетних и молодежи **Алексейцева Е.В.**, заместитель декана по воспитательной работе фармацевтического факультета Медицинского института ФГБОУ ВПО «МГТУ» **Артемьева В.В.**, старший оперуполномоченный Отдела по контролю за оборотом наркотиков МВД по Республике Адыгея, майор полиции **Бутенко И.В.**, оперуполномоченный Отдела по контролю за оборотом наркотиков МВД по Республике Адыгея, капитан полиции **Данилова Е.В.**, заместитель директора ГБУ РА «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» **Гриценко Н.В.**, заведующая отделением медицинской профилактики ГБУЗ «Адыгейский республиканский центр медицинской профилактики» **Керим-Заде Д.К.**, студентка 3 курса фармацевтического факультета Медицинского института ФГБОУ ВПО «МГТУ» **Коровина Елизавета** и др.

На мероприятии присутствовали студенты фармацевтического факультета Медицинского института ФГБОУ ВПО «МГТУ», учащиеся Майкопского педагогического колледжа, Адыгейской республиканской гимназии, гимназии № 5, лицея № 8, колледжа № 79 МО «Город Майкоп» и др.

Уполномоченный по Правам Ребенка в Республике Адыгея Ивашин Александр Борисович отметил актуальность мероприятия на фоне катастрофического роста числа наркозависимых среди несовершеннолетних, тенденцией «омоложения» наркомании, а также ростом интернет-сайтов, агитирующих к употреблению наркотиков.

Заместитель Министра культуры Республики Адыгея Сообцокова Аминат Шабановна акцентировала актуальность мероприятия как профилактической меры по предупреждению подростковой и молодежной наркомании. Также она отметила, что одним из



факторов, стимулирующих антинаркотическое настроение в молодежной среде, является стремление к здоровому образу жизни и позитивному общению в семье, коллективе, со сверстниками.



Большой интерес вызвала ролевая игра, проведенная экспромтом старшим помощником прокурора Республики Адыгея по надзору за исполнением законов о несовершеннолетних и молодежи Алексейцева Елена Владимировна.

О работе по противодействию потреблению и распространению наркотических и других запрещенных веществ рассказали сотрудники Отдела по



контролю за оборотом наркотиков МВД по Республике Адыгея Бутенко Игорь Владимирович и Данилова Елена Владимировна. Они продемонстрировали видеоролик с конкретными примерами о мерах наказания за распространение наркотических средств, вовлечение других лиц к употреблению



наркотиков, психотропных препаратов и других запрещенных законом веществ.



Интересный видеоролик «Мечта», побуждающий к размышлению над смыслом жизни, гранью дозволенного и недозволенного представила заведующая отделением медицинской профилактики ГБУЗ «Адыгейский республиканский центр медицинской профилактики» Керим-Заде Джульета Каграмановна.

Опыт волонтерской работы по профилактике наркомании и работе с наркозависимыми молодыми людьми в населенных пунктах Республики Адыгея поделились студенты 3 курса лечебного отделения Майкопского медицинского колледжа.



Студентка 3 курса фармацевтического факультета Медицинского института ФГБОУ ВПО «МГТУ» Коровина Елизавета представила электронную презентацию о губительном влиянии на детский и подростковый организмы жевательных конфет и пластинок СНЮС.

Мероприятие посетили учащиеся и студенты учебных заведений МО «Город Майкоп».

Мероприятие сопровождалось выставкой, организованной сотрудниками информационно-библиографического отдела и читального зала.